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Poder Legislativa, CàÍnara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Ata da 3o da
(terceira) Sessão Extraordinária 56'(quinquagésima sexta) Legislatura do 1o

semestre do ano de 2020 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa./RN.

Pelas 19:00 horas do dia 3 1 (trinta e um) de julho de 2020 (dois mil e vinte),
no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana n" 210. Nesta Cidade de
Cel. Joâo Pessoa,/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto
Amorim de Carvaiho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da
Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os
seguintes Vereadores: José Alves do Nascimento (presença fisica), José

Severiano de Fígueiredo Maia Junior, Rafael Carvalho Moreno, Jaciro
Caboclo da Silva, Maria das Graças de Carvalho, Wellison Carlos de
Carvalho e Antonio Lima de Carvalho (por vídeo conferência,) estando
ausente o vereador Hilderlandio Rodrigues Alves, (por motivo justificado).
Em seguida o Sr. Presidente deciara aberta a presente sessão e dar boa noite
a todos os presentes e aos colegas Vereadores. Em seguida o Sr. Presidente
convida o Vereador Jose Alves do Nascimento para substituir o 2" secretário.
Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao lo secretario para fazer a
leitura da ata da sessão anterior. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra
ao 1o secretario para fazer a leitura do proj eto de n' 004/2020: Fixa os
subsídios dos Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal de
Coronel João Pessoa para o período da Legislatura de 2021 a2024.8m
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao 1" secretario para fazer a leitura
da Indicação den" 002/2020 de autoria do Vereador Hilderlandio Rodrigues
Alves. Indicação de n" 00212020l. §olicita grati{icação de incentivo aos
Enfermeiros, Auxiliares e Técnicos de Enfermagem do Programa
Estratégia de Saúde da família do município de Coronel João Pessoa,
que com muito Amor e dedicação, cuidam das pessoa enfermas da nossa
cidade. Justificativa: Os Enfermeiros, Auxiliares e Técnicos de Enfermagem
que atuam no âmbito do programa Estratégia da Saúde da Família do
município de Coronel João Pessoa, possuem carga horário estipulada nas
diretrizes do mencionado programa, e não fazem jus a qualquer beneficio
que foram instituídos pelo município aos demais profissionais da saúde
municipal. Em seguida o Sr. Presidente pede a despensa das seguintes
comissões: Comissão de Legislação, Redação e Justiça e Comissão de
Finanças, Fiscalização e Det'esa do Consumidor. Sendo aprovado por
unanimidade. Ordem do dia: Em seguida o Sr. Presidente submete em

votação o projeto den" 00412020: Fixa os subsídios dos Vereadores e do
Presidente da Câmara Municipal de Coronel João Pessoa para o
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período da Legislatura de 2021 a2024. Sendo aprovado porunanimidade.
Em seguida o Sr. Presidente submete em votação a lndicação de n"
00212020: Solicita gratificação de incentivo aos Enfermeiros, Auxiliares
e Técnicos de Enfermagem do Programa Estratégia de Saúde da família
do município de Coronel João Pessoa, que com muito Amor e dedicação,
cuidam das pessoa enfermas da nossa cidade. Sendo aprovada por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente pede a dispensa da leitura da ata.
Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida faz uso da palavra Vereadora
Maria das Graças de Carvalho que faz uma moção de pesar em nome do
saudoso Horácio de Carvalho Neto. Nada mais havendo a tratar, o Sr.
Presidente agradece a presença de todos e deciara encerrada a Sessão
extraordinária, convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu,
Josefa Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lavrei a presente ata que vai
por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.
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Presidente
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o Secretário

Cel. João PessoaiRN, 31 de julho de 2020
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Compareceram a estâ Sessão extraordinária, realizada no dia 3 I de julho de
2020, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Compareceram os seguintes Vereadores:

01

Cel. João Pessoa/RN,3l de julho 2020.
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